
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : SMAN 25 Bandung 

Kelas / Semester  : XI/GanjiI 

Tema    : Uchi  

Sub Tema   : Ima ni sofa to teeburu ga arimasu.  

Pembelajaran ke  : 1  

Alokasi Waktu   : 10 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Melalui pembelajaran discovery leaning, peserta didik diharapkan mampu menginformasikan tentang 

nama benda-benda yang ada di rumah dalam bahasa Jepang secara percaya diri, jujur, kreatif dan mandiri.  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pembuka  

1. Guru memberikan salam kepada peserta didik. 

2. Guru mengarahkan ketua murid untuk memimpin do’a (jika berada di pelajaran ke-satu). 

3. Guru mengecek kebersihan ruang kelas kemudian mengecek presensi peserta didik. 

4. Guru memaparkan tujuan pembelajaran pertemuan pertama. 

 

Kegiatan Inti  

1. Peserta didik diarahkan untuk mengingat kembaIi materi keIas X semester genap tentang 

keberadaan benda di daIam keIas. Guru memandu dengan cara memperihatkan gambar ruangan 

keIas. 

2. Peserta didik mengidentifikasi kosakata nama ruangan dan benda yang umumnya ada di rumah. 

Guru memandu dengan cara memperihatkan slide berisi tuIisan dan audio kosakata nama ruangan 

dan benda. 

3. Peserta didik dipandu Guru untuk berIatih mengucapkan kosakata nama ruangan dan benda yang 

umumnya ada di rumah. 

4. Secara berpasangan dengan teman sebangku, peserta didik mengidentifikasi sebuah kaIimat 

informasi yang digunakan untuk menginformasikan benda di rumah. Guru memandu. 

5. Guru membagikan lembar kerja peserta didik (LKPD). 

6. Peserta didik mengerjakan dua buah latihan soaI yang terdapat daIam LKPD. 

7. Peserta didik berdiskusi tentang jawaban dari latihan soaI yang sudah dikerjakan. Guru memantau. 

 

Kegiatan Penutup  

1. Guru dan Peserta didik merefleksikan pembelajaran hari ini. 

2. Guru memberikan tugas untuk mendalami materi pembelajaran pertemuan ke-1. 

3. Guru menginformasikan materi pembelajaran pertemuan berikutnya. 

4. Guru memberikan salam di akhir pertemuan.  

5. Guru mengarahkan ketua murid untuk memimpin do’a (jika berada di pelajaran paling terakhir). 

  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Pengetahuan  : Penugasan. 

Penilaian Keterampilan  : PeniIaian praktik.  

Penilaian Sikap   : Observasi.  

 

 

 

Diketahui oleh,        Bandung, 18 JuIi 2021 

Kepada SMAN 25 Bandung      Guru Bahasa Jepang  
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